



Рост доллара застыл. Надолго ли?..

Европейские фондовые рынки во вторник ушли в отрицательную зону под влиянием плохой статистики из США, которая продолжает указывать на продолжение снижения темпов восстановления. "Рынки реагируют намного сильнее, чем вы ожидали бы из-за низких объемов и потому что люди потеряли уверенность. Есть неуверенность, что восстановление, которое мы видели первые два квартала, продолжится и в следующие два квартала", - сказал Лотар Ментель, главный инвестиционный менеджер в Octopus Investments.

(Reuters)

Банковский индекс DJ EURO STOXX BANK по итогам предыдущих торгов составляет 182.15 (-2.05%). Бумаги Barclays рухнули на 3.16%, UBS на 2.07%, Commerzbank на 2.50%, Banco Santander на 2.35%.

Основные европейские индексы на закрытии прошлой торговой сессии: FTSE 100 - 5,155.95 (-1.51%); DAX 30 - 5,935.44 (-1.26%); CAC 40 - 3,491.11 (-1.75%). Фьючерс DJ STOXX 50 утром перед открытием торгов в Европе составляет 2,598.00 (-0.61%). Европейские фондовые рынки откроются снижением.

Европейский индекс "голубых фишек" FTSEurofirst 300, в понедельник закрылся на уровне 1.019 (-1.64%).

По итогам предыдущего дня доходность U.S. 10-летних T-Note составляет 2.50% (-0.098%). Доходность 10-летних German Government Bonds составляет 2.18% (-0.106%) по сравнению с предыдущим днем. Доходность 10-летних U.K. Government Bonds составляет 2.88% (-0.093%) по сравнению с предыдущим днем.

Нефтяные фьючерсы на утренних электронных торгах подрастают после очередного вчерашнего снижения на фоне нежелания инвесторов рисковать. По сообщению Американского института нефти (API) запасы нефтепродуктов неожиданно снизились, оказывает поддержку нефтяным фьючерсам.

Марка Brent Oil (ICE) на утренних электронных торгах на уровне 72.75 (+0.51%) а американская нефть марки WTI (ICE) 71.84 (+0.29%).

Фьючерс на золото утром на уровне 1235.00 (+0.13%).

Товарный индекс CRB Index по итогам прошлых торгов составляет 262.46 (-1.34%).

Валютный рынок на утренних торгах корректируется после вчерашнего роста американского доллара. По-прежнему на рынке все внимание устремлено на йену и возможные действия японских регуляторов против ее роста.

"Практическим результатом является то, что будет трудно полностью изменить устойчивую тенденцию иены даже с введением денежно-кредитного ослабления Банком Японии", - сказал Юн Като, старший менеджер по инвестициям в Shinkin Asset Management.

"Такие шаги японских властей могут только ослабить иену временно, но есть участники рынка, которые ждут момента, чтобы продать доллар на его росте. Есть возможность, которая может еще больше усилить иену", - добавил он. (Reuters)

Индекс доллара ICE, который отражает стоимость американской валюты против торговой корзины из других валют, составляет 83.36 (+0.18%).

Прогноз дня:

На наш взгляд статистика и новости из США продолжат сегодня влиять на рынок, т.к. опасения связанные с восстановлением мировой экономики, а также низкие летние объемы приводят к высокой волатильности. Если нефть продолжит сегодня расти это может поддержать котировки канадского доллара.

Сергей Костенко, старший трейдер и аналитик Grand Capital Ltd.

<http://www.grandcapital.net>

kostenko@grandcapital.net

*Рекомендации указанные в статье не могут служить основанием к прямым действиям.